

震撼影音无极限 电脑,时尚潮人的娱乐之城



学生热衷娱乐电脑

相信,每个人对娱乐的需求皆是永无止境的,眼下,潮人一族特别是部分学生群体在闲暇之余,通过电脑看电影、听音乐已经成为了他们感受科技的重要方式。在珠江路宏图三胞旗舰店内,来自江宁大学城的大三学生张许就在挑选电脑时指出,他希望自己

购买的电脑不但能满足自己平时学习、看资料之用,非常希望在闲暇之余能同时用电脑观看电影或者听音乐等等;同样,来自南京艺术学院大四

学生倪倩在珠江路宏图三胞莲花桥店购买了一款联想ideapad Y430后非常坦诚地表示,自己购买这款高清的时尚笔记本,其中一个重要目的就是希望自己能免去到电影院看电影的麻烦,想象一下,坐在自己的电脑前,随意看些大片或者听听音乐,那该是多么惬意的一件事。

的确,正如以上两位大学朋友所思考与喜好的,来自宏图三胞等各大IT卖场销售的调查显示,消费者在当前购买电脑时,有93%左右的消费者将电脑的娱乐影音功能作为一个重要的购买参考指标纳

入选机标准。另据悉,此次国庆,为了满足需求,宏图三胞已联手DELL、HP、联想、华硕等厂商,重点针对娱乐影音功能定制了大批娱乐电脑和影音本本,相信十一将会给市场一个惊喜。

高清、高速、音效好成娱乐电脑重要标志

不是任何一台电脑都会有强悍的影音功能的,那么怎样的电脑才能拥有这些功能?娱乐影音电脑又有着怎样的特征?据宏图三胞宏图大厦店相关负责人介绍,一般情况下,具有高清、高速、音效好、大容量硬盘等特点的电脑,在娱乐方面的功能就会很突出。眼下,真正的娱乐电脑首先在视觉方面是非常突出的,即这些电脑对目前高清技术是肯定支持的,拥有着较出色的显卡才能更流畅地看大片;同时,基于全新的英特尔45纳米迅驰双核处理器等先进的硬件配置也是当前电脑具有高速处理能力的重要保障。此外,随着电脑科技的发展,在音效方面,越来越多技术和标准都以电影而制定。眼下,影院级的声效已成为当前HP、联想、ACER等各大品牌电脑厂商对电脑设计的一大要求。

市场细分需要 品牌厂商推娱乐主打产品

随着电脑使用群体不断

增多,现在的电脑也逐渐出现了细分的特点,有专门满足商务人士的电脑、有专门满足入门级学习型人士的电脑、有专门满足女性需求的电脑,当然还有专门满足影音等娱乐需求的电脑。在宏图三胞卖场,记者发现最近刚刚上市的联想IdeaPad Y430、Y530两款新品,就是专门为追求震撼影音效果的达人一族量身定做的“随身影院”,其中,个性潮流的外型、高清的影音效果,足以让你尽情地享受到科技带来的这一切娱乐魅力。

同样,“为客户定制产品”是宏图三胞作为国内最专业IT卖场特有的营销模式,针对不同人群,不同需求,利用深厚的厂商合作关系为客户提供丰富全面的产品线。时尚数码节、游戏达人秀、影音发烧友等一系列活动的进行,展示了宏图三胞在影音娱乐产品方面的实力。资深人士分析表示,随着电脑市场需求不断细分,部分品牌厂商的策略将会得到更多重视,而这一完全符合市场发展需求的思路,一定会得到更多品牌电脑厂商去思考并研究,而值得概括的是,只有研发并生产出具有专属特点或者说个性特征更明显的电脑产品,才能让更多的消费者拥护其产品。

快报记者 徐勇

数码家电编辑部

邀您体验“一角钱”打印之旅

由惠普公司与现代快报社联合策划的“一角钱”打印体验之旅活动已经正式开始,现面向社会全面征集对打印机使用有切身认识或感悟的中小企业群体或家庭使用者,名额有限,望参与者尽快。

快报记者 徐勇

《备战黄金周》系列报道之二

笔记本、台式机国庆热力推荐

为了给旅游行程中增加更多的乐趣,联想笔记本在高清显示和杜比音效上进行了全面升级,推出了在视觉、听觉都带来双重震撼的联想ideapad Y330、Y430、Y530,在旅途中就能带给用户影院级的影音享受。

十一国庆期间,联想除了为注重影音用户献上影音功能卓越的ideapad Y330、Y430、Y530等新产品,还为消费者准备了一款上市价仅为3999元

超值双核笔记本——联想旭日C466MT2390。双核独显硬件搭配、人性化的细节处理、成熟的外观设计、合适价格定位。

联想重磅推出的IdeaCentre K锋行电脑,以“Powerful”著称,它的“四核、独显、宽屏及人性化操作”,这“四面”威风保证了最震撼的音乐效果,最精美的视觉画面,以及最迅速的游戏反应,让你在国庆的休闲放松中high到极致。

秋季最新e品闪亮上市



2008年9月23日,佳能震撼地发布了涵盖旗下数码单反相机和小型数码相机品牌的7款数码影像产品。

此次佳能数码单反相机家族又添新丁:准专业全画幅新产品EOS 5D Mark II携众多先进技术全新登场。全画幅高ISO配置以革命性的高清短片拍摄功能,充分满足专业摄影师和摄影爱好者的需求。集20倍超长光学变焦、28mm广角于一身,必将成为时尚用户爱不释手的精品之作。快报记者 徐勇

的旗舰产品,PowerShot G10结合佳能自主研发的新一代数字影像处理器DIGIC 4,为高端摄影人群带来了精致的图像画质和更加随心所欲的拍摄体验。IXUS 980 IS和IXUS 870 IS通过完美影像质量与创新设计的结合,集精致画质、高速影像处理和全新外观形象于一身,必将成为时尚用户爱不释手的精品之作。快报记者 徐勇

江苏最大的专业手机市场

越时空通信广场9月26日盛大开业



南京电视台著名主持人
周学、王源 联袂主持

- 南京电视台新闻综合频道上午10:25—11:25现场直播开业盛况
- 越时空形象代言人选拔活动10位获奖美女现场才艺秀



● 开业酬宾——您买手机 我送礼品

开业期间单笔购物满200元,即送刮刮卡,100%中奖,奖品不仅有高档精品白酒今世缘10年典藏、5年典藏更有精美时尚手机等你拿。详见店堂公告。